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Přípoika plynu k opravě parteru domu a navazuiících prostor, JoŠtova 3
Vyjádření k územnfmu souhlasu

Na základě Vaší žádosti Vám sdělujeme naše stanovisko k předložené projektové dokumentaci na výstavbu
nové části přípojky plynu v ulici Joštově:

Ulicí Joštovou jsou vedeny naše tramvajové a autobusové linky MHD. Výstavbou nesmí být na těchto
linkách narušena plynulost a bezpečnost provozu.
Po dobu stavby musí být zajištěn bezpečný příchod a odchod cestujfcích na/ze zastávky MHD.
V nezbytném případě dotčenf dopravy, nebo zastávky MHD, projednejte návrh dopravnfch opatření
(přechodné dopravní značení) v dostatečném předstihu s pracovníky Odboru přípravy provozu -
vedoucí p. Chudáěek, tel. 543171415, mob. 603242625; e-mail: pchudacek@dpmb.cz.
V důsledku prováděných prací a staveništního provozu nesmf být dotčeno nebo narušeno tramvajové
těleso, trakčnf vedenf a ostatnf zařízenf DPMB, a.s.. Mfsto výkopových prací musí být staticky
zabezpečeno, bezpečnostně označeno a vybaveno příslušným dopravním značením. Výkopové práce
provádějte mimo dopravnf špičku.
Při použití mechanizace musí být dodrženo ochranné pásmo trolejového vedenf 1,5 m od živých částí
pod napětím, přičemž za živou část se považuje i část převěsu končfcf druhou izolací.
V přfpadě dotčenf technických zařízení DPMB, a.s. projednejte realizační podmínky s pracoviiíky
příslušných středisek:

o Tratě ED - Bc. Richter, DiS., tel. 543172211, mob. 603899064,
e-mail: wichtet@(Ipmb.cr,*
Energetická sít' (trolejové vedení) - p. Barfus, tel. 543173651, mob. 604291253.
e-mail: mbarfus@)(lpmb.cr,,
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* V řešeném prostoru chodníku ulice Joštovy se nachází kabelová trasa DPMB, a.s. (napájecí a zpětné
trakční kabely jsou uloženy vinultikanále SITEL). Při realizaci stavby požadujeme dodržení
následujících podmínek:
1. Před zahájením stavebnfch pracf stavebník zabezpečí vytyčení všech podzemních zařízeiíí DPMB

v obvodu staveniště. Vytyčení provedou pracovníci střediska 5082 Energetická sít', Radlas 8/10,
tel. 543175333 nebo 605580852 do pěti pracovních dnů od sdělení Vaší objednávky.

2. V rámci stavby je nutné zajistit ochranu kabelovodu tak, aby nedošlo k jeho poškození,
narušení, případně sesunutí - realizaění podmínky sohledem na prováděnou stavební
činnost projednejte se správcem kabelové sítě, středisko Energetická sít' - p. Knoflíěek, tel.
543175310, mob. 736652798; email Iknoflicek@dpmb.cz.
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Odstranění stávaj'ící konstrukce komunikačních ploch a výkopové práce v ochranném pásmu 2,0, m
na každou stranu od kabelovodu provádějte ručně. Při provádění výkopových prací musí být
kabelovod vhodným způsobem zajiptěn proti poškození a prověšenf.
Při obnažení, ochraně a před zpětným zapravením (záhozem) kabelové trasy DPMB přizvěte
pracovníky střediska Enérgetická .síít' ke kontrole zaŤízení - p'. Štěpánek, tel.-605580852.
Kabelovod a trakční kabely nesmí být narušeny. Jejich případné narušení hlaste ihned na
energetický dispečink tel. 543175132 nebo 6031 77646.
ZaMjení stavby oznamte na středisko Energetická sít'.
Požadujeme přizvánf ke kolaudačnímu řízení, kde stavebník předloží protokol o vytyčení a
kontrole kabelové trasy DPMB, která byla stavbou dotčena.

Kabelová trasa, která je vedena v nezpevněných plochách a v chodníku, nesm?í být bez zajištění
pojížděna dopravní a stavební technikou. Zajištění kabelovodu (přístupových komor kabelovodu)
konzultujte s pracovnfky střediska Energetická sít'.
Nad kabelovou trasou a v jejím ochranném pásmu (1,5 m od kabelovodu) nesmf být umístěna
žádná zařízení a staveništní technika (jeřáby a jejich patky, zařízerí staveniště, lešení apod.)
a nesmí být ukládán žádný stavebnf nebo jiný materiál.
V přfpadných místech křížení a souběhu musí být dodrženo ČSN 73 6005, ČSN 33 2000-5-52
ČSN -34 1500.

V mfstech křílžení musí být zařízení kladeno pod kabelovou trasu DPMB, a.s. s dodržením
výškového odstupu minimálně 50 cm pod kabelovod. Ochránění nově zřizovaných zařízení musí
být provedeno tvrdou chráničkou s přesahem l m na každou stranu od kabelovodu.

Kabelová trasa DPMB, a.s. nesmf být oplocena. Po celou dobu výstavby musí být našim pracovníkům
umožněn okamžitý přístup ke kabelové trase i k ostatním technickým zařízením DPMB, a.s..

Veškeré škody na zařízení DPMB vzniklé při realizaci uvedené akce, zjištěné i dodatečně, budou hrazeny
z finančních prostředků investora.

Platnost vyjádření je jeden rok od data vystavenf.
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